
 بسمه تعالي 
 

 مات بهداشتي درماني استان کهگلویه و بویراحمددانشگاه علوم پزشكي و خد

 مدیریت مطالعات و توسعه آموزش پزشكي

 ( یا طرح درس ترميcourse planطرح دوره)

 مشخصات کلي:

 :درس نام

 3آداب پزشکي 
 :درس شماره

1030121 

 :واحد تعداد

5/0 

 :درس نوع

 عملي

 :درس نیاز پیش

- 

: تحصیلي سال

1398-1397 

 :نیمسال

 اول

: تحصیلي رشته

 زشكي عموميپ

: تحصیلي مقطع

 دکتری عمومي
 - :تحصیلي دانشجو ترم

 :دانشجو تعداد

- 

 :درس برگزاری روز

 شنبه

 برگزاری ساعت

 : درس

10-12  

: درس مسوول استاد

 رضایي اله حبیب دکتر

 :همکار اساتید

- 

 جهت استاد آدرس

 :دسترسي

 و مطالعات مدیریت

 آموزش توسعه

 پزشكي

 دسترسي روزهای

: استاد به حضوری

 دوشنبه، یكشنبه،

 چهارشنبه

 استاد تلفن شماره

: دسترسي جهت

09193120748 

: دسترسي جهت استاد ایمیل

rezaie.habib@edc.mui.ac.ir 
 یا

rezaie.habib1@gmail.com 

 

 

 

 اهداف کلي درس:

 (بالیني مواجهه زودرس با محیط بالیني) فراگیران آشنایي

 با مهارت های پایه تفكر علمي فراگیران آشنایي



 با مهارت های ارتباط بین فردی فراگیران آشنایي

 با اصول رفتار حرفه ای در طب فراگیران آشنایي

 آشنایي فراگیران با اصول پایه رشد فردی

 جلسه: هر جزئیاتو  زمان بندی درس

شماره 

 جلسه

ف کلي اهدا تاریخ

 جلسه

محتوا)موضوع و 

 عنوان درس(

روش های 

-یاددهي

 یادگیری

مواد و 

وسایل 

آموزشي، 

منابع 

 یادگیری

محل 

 آموزش

نوع ارزشیابي  تکلیف

پایان 

جلسه)کتبي، 

 شفاهي، عملي(

 

1 
 

 

 استاد آشنایي- 14/7/97

 های ویژگي با

 و شخصیتي

 علمي

 دانشجویان

 آشنایي-

 با فراگیران

 درس محتوای

 معارفه دانشجویان-

 معرفي درس-

 پیش آزمون-

بحث 

-گروهي

 سخنراني

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

 پیش آزمون

دانشكده 

پزشكي، 

کلاس 

 3شماره 

 شفاهي -
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آشنایي فراگیران  21/7/97

با مهارت های 

 مطالعه

 تعریف یادگیری-

عوامل موثر بر -

 یادگیری

مهارت های تعریف -

 مطالعه

 شیوه های مزیت -

 مطالعه صحیح

 روش های مطالعه-

 شرایط مطالعه-

-سخنراني

 تمرین عملي

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشککكده 

پزشکککكي، 

ککککککلاس 

 3شماره 

انجام تمرین -

 عملي

 مطالعه -

 ارائه مطالب

 این در شده

 برای جلسه

 بعد جلسه

 عملي
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آشنایي - 28/7/97

فراگیران با 

 مدیریت زمان

آشنایي -

فراگیران با 

 نیازسنجي

 تعریف مدیریت زمان-

اهمیت مدیریت -

 زمان

خود ارزیابي از لحاظ -

 مدیریت زمان

 عوامل اتلاف زمان-

راهكارهای جلوگیری -

 از اتلاف زماني

 تغییر دادن عادت ها-

-سخنراني

 تمرین عملي

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشککكده 

پزشکککكي، 

ککککککلاس 

 3شماره 

انجام تمرین -

 عملي

مطالعه -

مطالب ارائه 

شده در این 

جلسه برای 

 جلسه بعد

 عملي-

 شفاهي-
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آشنایي - 5/8/97

فراگیران با تفكر 

 خلاق

 تفكر-

  انواع تفكر

 تفكر خلاق-

-سخنراني

 تمرین عملي

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

دانشککكده 

پزشکککكي، 

ککککککلاس 

انجام تمرین -

 عملي

مطالعه -

 عملي-

 شفاهي-



آشنایي - 

فراگیران با 

چرخه زندگي 

 زناشویي

 

 سنجش خلاقیت-

 بازاندیشي-

چرخه زندگي -

 زناشویي

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

مطالب ارائه  3شماره 

شده در این 

جلسه برای 

 جلسه بعد
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 فراگیران آشنایي 12/8/97

) بالیني محیط با

 زودرس مواجهه

 (بالیني

  

شرایط حاکم ضوابط و 

 بر محیط بالین

عملكرد اعضای تیم 

درمان و نقش آنها در 

 همكاری بین حرفه ای

جایگاه حرفه ای یک 

پزشک در جامعه و 

 نظام سلامت

ساختار، سلسله 

ظایف هر یک مراتب، و

از اجزای شبكه 

 بهداشت و درمان

-سخنراني

 تمرین عملي

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشککكده 

پزشکککكي، 

ککککککلاس 

 3شماره 

مطالعه مطالب 

ارائه شده در 

این جلسه 

برای جلسه 

 بعد

 شفاهي
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 فراگیران آشنایي 19/8/97

 های مهارت با

 بین ارتباط

 فردی

 فراگیران آشنایي

 های مهارت با

 علمي تفكر پایه

مهارت های ارتباط 

 بین فردی

 تعریف همدردی

 تعریف همدلي

تفاوت همدلي با 

 همدردی

 اصول ارائه همدلي

خطاهای 

استدلال)سفسطه( و 

 خطاهای شناختي

 خطاهای پزشكي 

-تخته سفید سخنراني

-ماژیک

پروژکتور 

 اورهد

دانشککكده 

پزشکککكي، 

ککککککلاس 

 3شماره 

 شفاهي بیان تجارب
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 فراگیران آشنایي 26/8/97

 های مهارت با

 بین ارتباط

 فردی

مهارت های ارتباط 

 کلامي

ارتباط مهارت های 

 (زبان بدنغیر کلامي)

 مهارت گوش دادن-

-تخته سفید سخنراني

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشککكده 

پزشکککكي، 

ککککککلاس 

 3شماره 

مطالعه مطالب 

ارائه شده در 

این جلسه 

برای جلسه 

 بعد

 شفاهي

8 
 

 

 

3/9/97  

 فراگیران آشنایي

 رفتار اصول با

 طب در ای حرفه

حرفه منشور اخلاق 

 ای در بالین

اصول رفتار حرفه ای 

 در طب

اصول اخلاق حرفه ای 

 در محیط مجازی

-سخنراني

 تمرین عملي

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشککكده 

پزشکککكي، 

ککککککلاس 

 3شماره 

 

انجام تمرین 

 عملي

 عملي

 



 

 منابع اصلي:

 اسلایدهای استاد و تكلیف های کلاسي 

 مطالعه بیشتر:منابع جهت 

- 

 قوانین کلاسي:

به منزله تأخیر است و فردی ککه تکأخیر انجکام     10:05عدم حضور به موقع استاد یا دانشجو در رأس ساعت -1

 در جلسه بعدی، باید به اندازه دانشجویان کلاس شیریني بیاورد. داده است

و عکدم حضکور دانشکجو غیبکت     پس از آغاز ککلاس انجکام خواهکد شکد     دقیقه  5حضور و غیاب توسط استاد -2

 محسوب خواهد شد. 

 عدم حضور دانشجو)غیبت( بیش از دو جلسه توسط استاد به آموزش دانشكده گزارش خواهد شد.-3

پرسکیدن، موفقیکت در ارزشکیابي پایکان      سکوال  دانشجو باید در کلاس درس مشکارکت فعکال ) گکوش دادن،   -4

 ت فعال به وی تعلق نمي گیرد.هرجلسه( داشته باشد در غیر این صورت نمره مشارک

 پذیرایي در کلاس به نحوی که مشكلي برای سایر دانشجویان ایجاد نكند آزاد است.-5

موبایل در کلاس نیست. گوشي خود را در حالت سكوت قرار داده در صورت وجود  از استفاده دانشجو مجاز به-6

 اس دریافتي خود باشد.تماس دریافتي ضروری مي تواند در بیرون از کلاس جوابگوی تم

 دقیقه توسط استاد کلاس تعطیل مي باشد و استاد نمي تواند جبراني بگذارد. 15در صورت تأخیر بیش از  -7

دفعکه در جلسکه،    2ثانیه( و حداکثر برای  20دانشجو فقط در زمینه درسي و در مدت زمان مختصر)حداکثر -8

 عکدم رعایکت ایکن قکانون در     مشکاهده  صورت است در دستي در کلاس درس دانشجوی کنار با صحبت مجاز به

 .بیاورد شیریني کلاس دانشجویان اندازه به باید بعدی، جلسه

 نحوه محاسبه نمره نهایي دانشجو:

 نمره کسر خواهد شد( 1نمره از  5/0نمره)به ازای هر جلسه غیبت 1حضور در کلاس: 



شکرکت در بحکث هکا و     پرسکیدن،  سوال دادن، نمره)مشارکت فعال شامل گوش2نمره مشارکت فعال هر جلسه: 

نمکره کسکر   2نمکره از   25/0هرجلسه است. به ازای هر جلسه عکدم مشکارکت فعکال     پایان ارزشیابي در موفقیت

 خواهد شد(

 نمره5نمره تكالیف: 

نمره)یک جلسه غیبت دانشجو، در صورت گرفتن نمره کامل کتبي توسط ایشکان حکذف    12نمره آزمون پایاني: 

 شد(خواهد 

 


